



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

中山医院承办肺癌与呼吸系统疾病热点问题研讨会

来源：中山医院 发布时间：2010-06-04 中文字体

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

由《中华结核和呼吸杂志》编辑委员会主办，美国胸科医师学院（ACCP）协办，中山医院和上海交通大学附属胸科医院承办的“肺癌与呼吸系统疾病热点问题研讨会”于近日在上海光大会展中心举行。中山医院呼吸科主任白春学教授担任会议执行主席。来自美国、日本和国内的著名呼吸病与肺肿瘤专家在此分享观点、交流经验。此次会议吸引了全国各地的呼吸科、肿瘤科、放疗科等各科领域医师与会，共同关注肺癌的进展，探讨呼吸系统疾病的热点问题。

会上，白春学教授就中国肺癌发病现状和对策作了系统阐述。白教授强调，鉴于中国肺癌发病率和死亡率均迅速增长，而基层设备和技术人员力量薄弱，早期诊断不足，建议成立肺癌防治联盟；解决的关键办法包括控烟和早期诊治等；并建议发挥肺癌学组作用，开展多中心工作。来自美国的Dean Sheppard教授、Susan Pingleton 教授等专家则带来了急性肺损伤、慢性阻塞性肺病（COPD）诊疗等最新进展。

此外，围绕如何提高论文发表水平的话题，CHEST杂志主编 Richard Irwin教授从影响投稿选择的因素、投稿等过程入手，详细介绍了如何在CHEST发表文章。《中华结核和呼吸杂志》编辑部李文慧主任则就如何在该杂志上发表论文，及投稿者遇到的常见问题进行了详细解说，得到广大与会者强烈反响。中山医院实验研究中心主任王向东教授则就中国医师发表SCI论文的主要障碍及对策和与会者作深入交流。

此次会议不仅搭建了中美胸科医师全方位交流的平台，开启中国与美国胸科医师协会（ACCP）全面合作的新篇章，更使我们成为Year of The Lung 2010在中国的倡导者，拉开Year of The Lung 2010在中国的序幕。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码:

